

坚持深挖起底 整治顽瘴痼疾

自治区戒毒管理局扎实推进第二批队伍教育整顿

呼和浩特讯 第二批队伍教育整顿进入查纠整改阶段后,内蒙古自治区戒毒管理局针对全区司法行政戒毒系统指挥中心运行管理中存在的问题,将其列入顽瘴痼疾整治的重点内容,即知即改出实招,确保指挥中心运行管理问题整改到位。

自治区戒毒管理局第一时间召开专题党

委会议进行研究部署,坚持立行立改。9月12日,召开局党委(扩大)会议通报有关情况,认真分析局、所两级指挥中心存在问题的原因,就如何落实整改工作做出具体部署。之后,组织召开了全区司法行政戒毒系统第二批队伍教育整顿顽瘴痼疾整治视频会议。

自治区戒毒管理局局长王子兵从提高政

治站位,正视问题短板,深刻剖析根源,切实增强整改落实的政治自觉;聚焦整改任务,坚持结果导向,抓紧抓实抓出整改成效;敢于动真碰硬,抓好查纠整改,切实推动教育整顿走深走实等三个方面,对深入推进第二批队伍教育整顿、重新起底顽瘴痼疾、立即整改指挥中心问题等几个方面工作作出安排部署。

会议指出,当前查纠整改工作已经进入动真碰硬、攻坚克难的关键阶段,要重点从进一步提高政治站位、进一步加强学习教育、进一步强化思想发动、进一步整治顽瘴痼疾、进一步加强案件查处、进一步加强建章立制六个方面发力,确保取得实实在在的效果。

(自治区司法厅供稿)

中国银行积极响应“跨境理财通”业务试点

本报讯(记者 杨乐 通讯员 王玮)近日,中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、国家外汇管理局、广东省人民政府、香港特别行政区政府与澳门特别行政区政府通过视频连线方式共同举办了“跨境理财通”业务试点启动仪式,粤港澳大湾区三地同时发布《粤港澳大湾区“跨境理财通”业务试点实施细则》,标志着“跨境理财通”业务试点进入倒计时。

粤港澳大湾区经济活力突出,人员往来密切,居民财富管理需求旺盛。“跨境理财通”业务试点的推出,将为区内居民跨境资产配置开辟新通道,为金融机构发展财富管理业务带来新机遇,为进一步增强大湾区金融市场互联互通、加快构建国内国际双循环新发展格局创造新动能。

作为全球化和综合化程度最高的中资银行,中国银行在大湾区深耕百年,不断发挥“跨境、跨业、跨界”的特色经营优势,长期支持区内各项重点项目建设。中国银行积极响应“跨境理财通”的试点,组织广东省分行、深圳市分行、中银香港、澳门分行及中银理财子公司等机构积极筹备,在系统搭建、产品遴选、联动服务、投资者保护、人员培训等方面进行了充分准备。

中国银行将以“跨境理财通”业务为契机,通过集团内联动协作,依托便捷网络、综合服务、优质产品、丰富经验四方面优势,为客户提供全方位跨境金融服务,为支持中国金融业深化对外开放持续贡献力量。



关于将呼和浩特市法学会纳入群团组织序列的公告

按照《中共呼和浩特市委、呼和浩特市人民政府办公室印发〈关于深化事业单位改革试点工作的实施意见〉的通知》(呼党办发〔2021〕12号)要求,将呼和浩特市法学会退出事业单位序列,纳入群团组织序列。

特此公告

呼和浩特市法学会
2021年9月15日

护学岗交警收到暖心礼



“交警叔叔,感谢您守护我们的生命安全,您辛苦了!”9月10日早上8时10分许,当最后一名学生进入校园后,呼和浩特市公安局交警支队新城区大队八一市场中队辅警聂敬儒收起隔离锥,准备离开护学岗时,三名学生手捧着鲜花和亲手制作的贺卡走到了他面前。原来,这是海拉尔路小学专门为他准备的教师节礼物,以此感谢执勤交警多年来的辛勤护学。

王永明 梁耀 摄

学生“上岗”实践 倡导文明交通



本报讯(记者 李亮 通讯员 邱蓉)近日,鄂尔多斯市达拉特旗第九中学初一(三)班的学生与鄂尔多斯市公安局交警支队达拉特旗大队民警开展了一次生动的交通安全社会实践活动。

活动前,民警结合该年龄段的特点及出行方式,讲授了过马路、乘坐机动车、非机动

车的注意事项。经过民警的一番“岗前培训”,同学们戴好小红帽,手拿劝导旗,分批次在民警的保护和引导下“上岗”了。同学们与民警一起对车流进行交通手势指挥、对不文明交通行为进行劝导。通过亲身体会,同学们深刻认识到遵守交通规则的重要意义,纷纷表示要争做文明交通的践行者和传播者。

“12355”服务台 护航青少年健康成长

呼和浩特讯 “12355”内蒙古青少年服务台至今已经服务青少年5000多名,为化解社会矛盾、预防青少年犯罪,促进社会和谐发挥了积极作用。

据自治区团委权益部部长曹浩介绍,“12355”内蒙古青少年服务台成立于2021年1月18日,是自治区团委打造的内蒙古首家服务青少年成长发展的专业平台。服务台设置家庭教育引导、青春期教育、心理咨询等13个功能区,配备心理咨询师和律师115人,以线上24小时咨询和线下活动等方式服务青少年。

“服务台成立至今,共为青少年提供线上服务总时长约6万多分钟,平均每通电话近13分钟,有效危机干预个案32个,并向110报警服务台转介个案2个,服务满意度达到99.5%。”服务台工作人员胡德介绍。

服务台心理咨询顾问魏刚说,从“12355”半年来电数据分析,青少年心理健康的主要问题是:学业问题、负面情绪、人际关系和早期青少年抑郁症的多发和早发,占比达65.12%。如何引导青少年健康成长,需要全社会共同关注。

(赵曦 董洋)

深学细悟凝共识 笃行实干强担当

呼和浩特讯 日前,内蒙古女子强制隔离戒毒所组织机关民警职工开展集体学习。会上,传达了学习了习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话精神和习近平总书记在2021年秋季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班上的重要讲话精神。

习近平总书记指出,年轻干部生逢伟大时代,是党和国家事业发展的生力军,必须练好内功、提升修养,做到信念坚定、对党忠诚,注重实际、实事求是,勇于担当、善于作为,坚持原则、敢于斗争,严守规矩、不逾底线,勤学苦练、增强本领,努力成为可堪大用、能担重任的栋梁之才,不辜负党和人民的期望和重托。

会议强调,9月是民族团结进步活动月,全体民警职工要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,把铸牢中华民族共同体意识作为思想共识和行动自觉,并结合“我为群众办实事”实践活动要求积极开展系列活动。同时,结合第二批政法队伍教育整顿,不断提升政治素质、业务素质,提高规范化执法水平。

(自治区司法厅供稿)



工行成功承销全国首批革命老区振兴发展债券

近日,由中国工商银行担任牵头主承销商的“广州越秀集团股份有限公司2021年度第二期绿色中期票据”在银行间债券市场成功发行。本期债券是中国银行间市场首批“革命老区振兴发展债券”,同时也是全国首单绿色农业债券,募集资金将用于振兴革命老区,培育绿色畜牧业、助推乡村产业发展和农民增收,支持革命老区巩固拓展脱贫攻坚成果、改善老区生态环境质量。

据介绍,作为市场首单集合了“绿色+革命老区建设+乡村振兴”特点于一身的债券,该期

债券具备多重创新属性。在助力革命老区振兴方面,该期债券募集资金将用于贵州省“育繁一体”生态养殖项目建设和运营,精准对接革命老区建设和乡村振兴发展需求,支持革命老区因地制宜发展特色生态产业,有效扩大养殖规模,增强区域经济发展活力,带动农村居民就业。在助力绿色生态农业产业链发展方面,该期债券将通过支持建立废弃物无害化处理体系和有机肥循环利用设施,形成“养殖+沼气+种植+加工”的循环农业体系,促进畜牧业资源高效利用。业内人士表示,近期中国银行间市场交易商

协会推出的“革命老区振兴发展债券”,鼓励金融机构以市场化方式积极参与革命老区发展建设,有利于引导市场资金投向革命老区相关重大项目,以金融助力完善老区基础设施网络,补齐公共服务短板等领域,为老区经济发展注入活力,提升人民生活品质。工商银行在精准扶贫、支

持乡村振兴方面积极践行大行担当,发挥了“头雁效应”。本次主承销的“革命老区振兴发展债券”落地速度快、创新属性突出、生态效益显著,对于金融支持革命老区高质量发展、创新乡村振兴金融服务、践行金融机构绿色发展责任具有良好的示范效应。(工商银行内蒙古分行供稿)